

12+ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 33 (8866)

ЧЕТВЕРГ августа 2018 года



Строителям Нягани.

2-я стр.



Для комфортной городской среды.

7-a cmp.



«Cebepy посвищаю...»

8-я стр.



Вердикт проверки положительный.

9-я стр.



Дорогие друзья! Уважаемые няганцы, гости нащего прекрасного города!

Примите поздравления с днем рождения Нягани!

Мы отмечаем очередную годовщину образования одного из самых молодых и перспективных городов Югры. Потому день рождения Нягани – не просто наш семейный праздник, но и значимая дата в истории всего региона. Ведь присвоение Нягани статуса городского округа придало импульс для развития и соседних территорий, для самоощущения десятков тысяч людей, которых в свое время позвали сюда молодость, романтика, стремление быть полезными стране.

Без сомнения, особых слов сегодня заслуживают первостроители города. Именно они заложили основы для дальнейшего роста и развития Нягани, во многом именно они сформировали и сформулировали амбиции для тех, кто принял эстафету у основателей Нягани. Это уже целое поколение последователей, многие из которых родились и выросли в этих краях, для которых Нягань стала малой родиной.

Нягань по праву является столицей Левобережья Оби. Это, безусловно, достижение, но и большая ответственность для городских властей, бизнес-сообщества, всех горожан. Наши ресурсы для развития огромны. И главный из них – активные, неравнодушные и талантливые жители. Ваши мастерство, профессионализм, настойчивость и вера были и остаются залогом реализации самых грандиозных пла-

С праздником, дорогие няганцы! С Днем города! Успехов вам во всех делах, благополучия, счастья, здоровья и мира!

Глава Нягани И.П. ЯМАШЕВ, председатель Думы города М.А. ТАТАРИНОВА, депутаты городской Думы.

Для оценки инвестиционной эффективности муниципалитетов

МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

Губернатор Югры Наталья Комарова в режиме видеоконференцсвязи провела заседание комиссии по вопросам обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности, мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития автономного округа.

Предваряя обсуждение хода реализации государственных программ, соблюдения условий предоставления субсидий из федерального бюджета бюджету региона за январьиюль 2018 года, достижения целевых показателей, предусмотренных государственными

рассказала о выполнении пре-23-м достигнут уровень 95% и более к планируемым годовым значениям. По четырем фактическое значение показателей соответствует плановым. По 11 показателям оценка осуществляется по итогам годовой статистической отчетности.

Отмечено, что положительная динамика наблюдается на рынке ипотечных кредитов. «Это один из серьезных факторов, влияющих на активность жилищного строительства, - акцентировала внимание Наталья Комарова. – По состоянию на 1 июля 2018 года их выдано свыше 14 тыс. на сумму 32,6 млрд рублей. Это на 75% больше, чем за соответствующий период предыдущего года».

Губернатор предложила

программами, глава региона департаменту экономического развития внести в правительзидентских указов. По словам ство автономного округа пред-Натальи Комаровой, из 38 ана- ложения по изменению меха- (возраст участников лизируемых показателей по низма оценки эффективности госпрограмм в части замены линейных показателей на такие, как мнение граждан, оценка внешних экспертов, увязав их с влиянием на достижение национальных целей развития. Кроме того, глава региона поддержала предложение первого заместителя Геннадия Бухтина о внесении в методику оценки работы муниципалитетов показателя эффективности инвестиций для бюджета и предложила добавить показатель эффективности использования инструментов государственночастного партнерства.

> сайта государственных лефон: 8 (34672) 3-27-58. органов ХМАО - Югры.

Поем тебе, Нягань!

ГКЦ «Планета» приглашает народные коллективы от 16 лет и старше) принять участие в конкурсе хоров на приз главы г. Нягани, который состоится 2 сентября на главной сцене Нягани в рамках празднования Дня города.

Для участия в конкурсе необходимо подать заявку (смотреть приложение в Положении о конкурсе) до 28 августа 2018 года по электронной почте: metod@gkc-planeta.ru с отметкой «На конкурс хоровых коллективов» или по телефону/ факсу: 8 (34672) 3-27-42. Более подробная информация представлена в Положении о конкурсе и на официальном сайте По материалам Единого ГКЦ «Планета». Контактный те-

Оргкомитет конкурса.